

Tulcea, 02 iunie 2011

COMUNICAT DE PRESĂ

Vernisaj expoziție “O ȘANSĂ DUNĂRII ALBASTRE”, Tulcea, 3 iunie 2011

Administrația Rezervației Biosferei Delta Dunării vă invită să luați parte la vernisajul expoziției care reunește cele mai bune lucrări participante la concursul internațional de creație cu tematică ecologică „O ȘANSĂ DUNĂRII ALBASTRE”, organizat în parteneriat cu Liceul de Artă “George Georgescu” Tulcea. Evenimentul va avea loc la Centrul Muzeal Ecoturistic Delta Dunării Tulcea în data de 3 iunie la ora 11.00.



The poster features logos for South East Europe, Danube Parks, and the European Union. It includes the following text:

CONCURS INTERNAȚIONAL DE CREAȚIE CU TEMATICĂ ECOLOGICĂ, Ediția a XII-a, Tulcea 2011

CONCURS O ȘANSĂ DUNĂRII ALBASTRE

CONCURS INTERNAȚIONAL DE CREAȚIE CU TEMATICĂ ECOLOGICĂ organizat de Administrația Rezervației Biosferei Delta Dunării în parteneriat cu Liceul de Artă „George Georgescu” Tulcea. Concursul se adresează tinerilor între 15-18 ani de la liceele de artă din România și din celelalte țări dunărene.

EXPOZIȚIE: 1 - 30 Iunie,
VERNISAJ: 3 Iunie, ora 11:00
PREMIERE: 29 Iunie, ora 11:00
LOCAȚIE: Centrul Muzeal Ecoturistic Delta Dunării Tulcea
MARȚI - DOMINICĂ: 10 - 18

SECȚIUNI:
AFIȘ / POSTER și CLIP VIDEO

Se vor trimite până la data de 15 mai 2011 la adresa:
Adresa: Str. Napoca, 12/4, C.P. 400009 – Cluj-Napoca, România
www.thebluedanube.ro, arbdd@ddbra.ro

PREMIU ATRACTIV
informații online
www.thebluedanube.ro

Obiectivul concursului este, ca prin intermediul unor creații dedicate protejării naturii prin artă, să se conștientizeze și să se mențină constant interesul opiniei publice, și în special al tinerei generații, asupra necesității conservării ecosistemelor naturale. Mesajul artistic devine astfel semnal, atenționare și contribuție la sensibilizarea factorilor responsabili și decizionali, dar în același timp reprezintă un factor al educației pentru mediu, un instrument în încercarea de atragere și implicare a publicului în conservarea și protecția fluviului DUNĂREA și a DELTEI DUNĂRII.

Concursul este adresat tinerilor între 15-18 ani de la liceele de artă din România și din celelalte țări dunărene. Peste 200 de lucrări au intrat în concurs demonstrând un interes deosebit al adolescenților pentru tema propusă.

Jointly for our common future



Administrația Rezervației Biosferei Delta Dunării
Str. Portului Nr. 34A, 820243- Tulcea, România
Tel : + 40 240 518945; Fax : + 40 240 518975
Email: arbdd@ddbra.ro ♦ www.dbra.ro

Aflată anul acesta la a XII-a ediție, competiția „O șansă Dunării albastre” are deja o frumoasă tradiție bucurându-se de participarea unor licee de artă de prestigiu din țară și din străinătate. Expoziția, cuprinzând cele mai bune lucrări, va fi itinerată în Austria în lunile iulie-septembrie.

În perioada 3-27 iunie publicul expoziției și vizitatorii site-ului www.thebluedanube.ro sunt invitați să voteze cele mai bune lucrări, alături de juriul de specialitate. Premiera concursului va avea loc de Ziua Dunării în data de 29 iunie 2011.

Acest concurs este organizat în cadrul proiectului DANUBEPARKS – Rețeaua Dunăreană de Arie Protejate – Dezvoltarea și Implementarea Strategiilor Transnaționale pentru Conservarea Patrimoniului Natural al Dunării.

Informații suplimentare privind proiectul DANUBEPARKS

Proiectul DANUBEPARKS- *Rețeaua de Arie Protejate Dunărene – Dezvoltarea și Implementarea de Strategii Transnaționale pentru Conservarea Patrimoniului Natural al Dunării* se implementează de către ARBDD în perioada 1.03.2009 – 29.02.2012.

Pe baza parteneriatelor existente între Ariile Protejate din lungul Dunării și urmare apelului lansat prin „Declarația de la Tulcea” din aprilie 2007 s-a înființat „Rețeaua de Arie Protejate a Fluviului Dunărea” ca bază pentru dezvoltarea de măsuri transnaționale.

Partenerul lider este Nationalpark Donau-Auen GmbH, din Austria, ARBDD fiind singurul partener din România alături de alți parteneri din: Slovacia, Bulgaria, Ungaria, Croația, Serbia, Germania.

Relații suplimentare se găsesc pe pagina web a proiectului: www.danubeparks.org

Guvernator,

Grigore BABOIANU

Persoane de contact :

Grigore Baboianu, Manager de proiect, T: +40 240 518945, E: gbaboianu@ddbra.ro, www.ddbra.ro

Liliana Ivancenco, Responsabil Pachet Lucru 2- Comunicare, T: +40 240 518924,

E: lilianaivancenco@ddbra.ro

Jointly for our common future



Administrația Rezervației Biosferei Delta Dunării

Str. Portului Nr. 34A, 820243- Tulcea, România

Tel : + 40 240 518945; Fax : + 40 240 518975

Email: arbdd@ddbra.ro ♦ www.ddbra.ro